
平成３０年第１２回農業委員会総会議事録 

 

１ 開 会 日 時  平成３０年１２月２５日（火）午後３時００分 

 

２ 閉 会 日 時  平成３０年１２月２５日（火）午後３時１０分 

 

３ 場     所  小国町役場３階 庁議室 

 

４ 出席した委員  １番 大 谷 健 人     ５番 安 部   茂 

           ２番 小 嶋   剛     ６番 伊 藤 実 千 昌 

３番 舟 山 秋 子     ７番 横 山 信 一 

４番 川 﨑 吉 巳    

              

５ 出席した職員  事 務 局 長 齋 藤   勉 

事務局次長 渡 辺 久 光 

農地調整係長 舟 山 友 樹 

書 記 舟 山 健 太 

 

  



６ 付 議 案 件 

 

議第 29号 農地法第３条の規定による許可申請に対する許可決定について 

（所有権移転） 

 

報第 8号 農地法第 18条第 6項の規定による通知について 

 

  



議  長  本日の出席委員は７名です。全員出席しておりますので本日の会議は成立い

たします。 

ただいまから平成３０年第１２回小国町農業委員会総会を開会いたします。 

 

議  長  日程は、配布のとおりでございます。 

      会期は、本日１日限りとしたいと思いますが、異議ございませんか。 

 

      （異議無しの声） 

 

議  長  異議無いようでございますので、会期は本日１日限りといたします。 

      それでは、日程に従い進めさせていただきます。 

 

議  長  本日の議事録署名委員は、５番委員、６番委員の両名にお願いいたします。 

 

議  長  それでは、議第２９号「農地法第３条の規定による許可申請に対する許可決

定について」を上程します。 

議第２９号番号１について事務局に説明を求めます。 

       

事 務 局  （説明） 

 

議  長  調査委員に調査を依頼しておりますので、調査委員より報告をお願いします。 

 

４番委員  私の方から報告させていただきます。１２月の２２日土曜日に、現地の方は

雪でいけませんので、先ほど事務局から説明あったように現地の方は春から秋

にかけて何度か場所を確認しております。今回は聞き取り調査ということで、

■■■■さんの自宅にて聞き取り調査をしてまいりました。譲渡人の■■さん、

譲受人の■■さん、それに長男の■■さんの三名に聞き取り調査をして、確認

してまいりました。事務局から詳しい説明があったので私のほうからは詳しく

説明しなくてもいいと思いますけども、この周りの土地というのは中間管理機

構を通して■■■■の名前で契約されているところで、■■■■さんの所だけ、

していないことを確認しております。本人に聞いたところ、年になってきたし、

出来たら死ぬ前にはっきりしておきたいということで、今回弟さんと兄貴と、

三名で話し合った結果、弟の■■さん名義で所有権を移転したいという確認を

してまいりました。第３条２項についても周りが■■■■の■■■■さんが現

在も耕作しております。また、詳しく確認したところ、すぐには自分たちで田ん

ぼを出来ないので、もう少し■■■■さんに耕作をお願いするつもりでいると

いうことでした。■■さんについては、新規就農という形でその土地に、事務局



から説明があったとおり６反歩の土地を借りてそこで野菜を作ったり山菜を作

ったりして、現在にいたっているところです。今回権利の移譲をして、はっきり

した形で農業をしたい、という意志を確認してまいりました。以上です。 

     

議  長  質問がありましたら発言をお願いします。ございませんか。 

 

議  長  無いようでしたら採決といたします。議第２９号番号１について申請どおり

許可することに異議無い方の挙手を求めます。 

 

（全員挙手） 

 

議  長  異議無いようでございますので、議第２９号番号１について、申請どおり許可

することにいたします。 

 

議  長  それでは、報第８号「農地法第 18条 6項の規定による通知について」を上

程します。事務局に報告を求めます。 

 

事 務 局 （報告） 

 

議  長  本日の議案は以上でございます。以上をもちまして、第１２回小国町農業委員

会総会の全日程を終了いたします。大変ご苦労様でした。 

 

      (午後３時１０分) 

 


